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гр. София,  30.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 30.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5432 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,08 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, не изпраща представител за 

участие в производството по делото. Явява се адвокатски сътрудник М. Д., с 

пълномощно по делото, която представя молба относно хода на делото, ведно с 

писмени доказателства, от името на адв. С. А., процесуален представител на 

жалбоподателя с пълномощно по делото, с препис за насрещната страна.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. В. М., която представя пълномощно.  

 

Ю.. М.: Оспорвам представителната власт на адв. С. А.. Пълномощното е с 

отбелязване, че е преведено на италиански език. Но считаме, че трябва да е 

нотариално заверено – както на упълномощителя, така и на преводача. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Ю.. М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства. 

С определение на съда от 16.8.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 5.8.2021 г. чрез адв. А., с приложен 

нотариално заверен превод на договора за правна защита и съдействие между 

жалбоподателя и адвокатското дружество.  

 

Ю.. М.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Голяма част 

от документите по делото са представени на чужд език, без превод, включително и 

тези, които се представят в днешното съдебно заседание. Моля да се представят в 

превод по делото.  

Не възразявам по искането за назначаване на съдебносчетоводна експертиза. Считам 

обаче, че трябва да се представи договор за счетоводно обслужване, относим към 

ревизираните периоди – 2018 година и към настоящия момент, тъй като възраженията 

в жалбата са, че е настъпила промяна в представителството на дружеството пред 

НАП. 

На следващо място, налице е късно представяне на доказателства – едва след връчване 

на РА, с което се осуетява извършването на всестранна проверка на счетоводството на 

дружеството жалбоподател, и въпреки това те са преценени в краткия срок за 

издаване на РА, като претенцията на ревизираното лице е уважена. 

По днес представените доказателства – считам, че късното им представяне осуетява 

една цялостна проверка и преценката им от вещото лице няма да доведе до всестранно 

изясняване на спора.    

Считам, че исканите свидетелски показания са недопустими по посочените 

обстоятелства, тъй като са налични писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА за неоснователно искането за допускане до разпит на трима 

свидетели на жалбоподателя за посочените обстоятелства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДОПУСКА на жалбоподателя събиране на гласни доказателства по делото. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА искането за съдебносчетоводна експертиза за основателно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изготвянето на съдебносчетоводна експертиза, която да отговори на 

поставените с депозираната днес молба на жалбоподателя  въпроси. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 900,00 лв., вносим в 7-дневен срок, 

считано от днес, от жалбоподателя.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ц. Й. В., моб. тел., която да бъде уведомена за 

поставената задача след постъпване по делото на доказателства за внесен депозит.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 10-дневен срок, считано от днес, да представи 

писмените материали по делото в превод на официалния за страната български език. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

За събиране на доказателства и изслушване на експертизата  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.11.2021 г. от 9,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,25 часа. 

 

 

 

        СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


